## 战略投资 Lyft 软件 1 亿美元共享资源

# 滴滴打车在美国大街上也能用

去美国旅游时也许会有这样的头疼经 历: 手机里成堆的国产 APP 一下子没了用 武之地,地图要换成 Google,大众点评要换 成 Yelp,打车要换成 Uber。不过,在不远的 将来至少不用再下载 Uber 了,滴滴打车在 美国一样好用。

#### 打通跨境运营平台

滴滴快的 16 日在纽约宣布战略投资美国打车软件 Lyft1 亿美元,并融合彼此在本地市场的经验和网络资源,为往来中美的用户提供便捷出行服务。

根据战略协议,双方技术和产品开发团队将展开深度合作,在产品创新和用户体验改善方面实现有效协同。滴滴快的和 Lyft 不仅将结合彼此先进的算法技术和司乘匹配能力,也将共享当地经验、商业资源、用户基础和司机网络,探索跨平台跨区域市场开发新模式,构建全新的健康、合作型的全球出行共享产业。

作为跨市场移动出行联盟的一部分,滴 滴快的和 Lyft 将打通跨境运营平台,双方用 户在中美间旅行时,将能通过现有手机 APP 方便使用当地合作方提供的实时出行服务。

简单地说,以后中国游客可通过滴滴快的软件在美国大街上一键呼叫 Lyft 司机,同样,美国 Lyft 用户也可在中国使用 Lyft 软件一键呼叫滴滴快的司机。

#### 合作实现多方共赢

Lyft 创立于 2012 年,是美国成长速度 最快的叫车软件,如今在美国 65 个城市提 供出行服务,是仅次于 Uber 的美国第二大



■ Lyft 车辆的标志是车头的粉红色"小胡子"

叫车软件。

滴滴快的总裁柳青介绍说,2014年中美旅客流量达780万人次,并以超过10%的速度猛增。此次战略合作无疑将给中美用户提供优质的跨境出行体验,增强合作双方的国际市场影响,并为中美这两大经济体间的交流作出贡献,实现多方共赢。

Lyft 联合创始人和总裁吉默斯说: "Lyft 以通过改善出行服务将居民与社区紧密相连为使命,滴滴快的和我们都致力于改善并重新定义城市居民出行体验,能与其合作我们无比兴奋。"

#### 继续打开国际市场

投资 Lyft 不是滴滴快的首次"出海"。滴滴快的 8 月投资东南亚打车软件 Grabtaxi,开始布局全球化。东南亚市场广阔并有大量华人,是滴滴快的尝试国际化的重要一步。

不过,Uber 虽然在中国市场敌不过滴滴快的,但在全球化方面一马当先,已抢滩 60个国家和地区的市场。

全球化是滴滴快的等中国互联网新秀的必经之路,中国企业正掀起在全球拓展市场的热潮。 **钟和** 

### 欧洲议会紧急通过 12万难民安置计划

新华社布鲁塞尔 9 月 17 日电 欧洲议会 17 日紧急投票通过欧盟委员会提出的 12 万难民转移安置计划。

欧洲议会议员以 370 票赞成、134 票反对、52 票弃权通过提案。根据提案,12 万人境意大利、希腊和匈牙利的难民,将由欧盟成员国参考人口规模、国内生产总值、难民申请数量、失业率等权重强制性分摊接收。成员国每接收 1 名难民可获得 6000 欧元补助,不接收难民的成员国可能会被要求向欧盟作出最高占国内生产总值 0.002%的财务补偿。

欧盟委员会主席容克9日公布分摊难民方案,欧盟中22个成员国将分摊匈牙利、希腊和意大利境内12万难民。但在14日欧盟内政部长会议上,成员国仅就2年内转移安置希腊和意大利境内4万名难民达成一致。

欧洲议会 17 日在新闻公报中表示,很多 议员批评成员国未能及早采取行动,未能在 14 日会议上同时就 12 万难民安置计划作出 决定,呼吁成员国团结应对难民危机。

欧盟委员会随后发表声明说,欧洲议会的赞同有助于难民安置计划在22日成员国内政部长会议上通过。欧盟委员会敦促成员国作出一致决定,以便开展难民安置工作,帮助受难民危机影响最严重的国家减少压力。

欧洲理事会主席图斯克说,23 日将召集 欧洲领导人举行特别峰会讨论难民危机。

